
An dem Baum hängt ein letzter Apfel.

Der Vater schüttelt den Baum. Er will, dass der 

Apfel herunterfällt.

Der Sohn wirft einen Stock auf den Apfel, 

aber er trifft den Vater am Kopf.

Der Vater klettert auf den Baum.

Er versucht, den Apfel mit dem Stock zu erreichen.

Der Vater wirft einen Schuh auf den Apfel, 

aber trifft den Apfel wieder nicht.

Der Schuh bleibt in den Ästen hängen.

Der Vater springt mit dem Stock, 

um den Apfel zu erreichen.

Der Sohn beobachtet ihn.

Der Vater und der Sohn geben auf. Nachdem sie nach 

Hause gegangen sind, fällt der Apfel von dem Baum.
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